

## Українська зима буде теплою для всіх іноземних дипломатичних представництв.

### ГДІП – гарантує

Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представництв – організація, покликана забезпечувати комфортні умови для праці та проживання представників дипломатичних місій, акредитованих в Україні. За 21 рік плідної роботи ГДІП у сфері обслуговування синонімом до нашої організації стало словосполучення «висока якість». А це означає, що будівлі усіх постійних (майже 100 дипломатичних установ) і тимчасових клієнтів дирекції вчасно відремонтовані, системи технічного забезпечення перевірені і

налагоджені, тобто ми до зими, як завжди, готові.

Сьогодні у нас чергова приємна подія. Незважаючи на всі економічні складнощі, які переживають країни світу, ГДІП знайшла можливість виконати реконструкцію теплового пункту з заміною пароводяного кожухотрубного теплообмінника на сучасний пластичний на столичній вулиці Стрілецькій, який забезпечує комфортну життєдіяльність офісу ОБСЄ в Україні, Посольства Республіки Фінляндія, Резиденції Посла Республіки Туреччина, житлових квартир пра-

цівників Посольства США. До речі, загальна вартість виконаних робіт становить 509 409 грн, із яких розробка проекту – 32 063 грн, демонтаж старого та комплектування нового обладнання – 397 533 грн, пусконаладжувальні роботи – 79 813 гривень. Реконструкція теплового пункту забезпечить підвищення температури гарячої води й опалення в при-



Опоряджена територія перед Посольством Латвійської Республіки в Україні



Посольство Арабської Республіки Єгипет в Україні

міщеннях будинків порівняно з аналогічними кліматичними умовами минулого періоду, зниження витрат на експлуатацію, підвищення надійності теплозабезпечення, що загалом створить більш комфортні умови для роботи та проживання персоналу дипломатичних представництв.

Основою нашої роботи є аксіома, що у справі забезпечення функціонування будинків, прибудинкових територій, якими користуються іноземні дипломатичні місії, їхні співробітники та родини, – дрібниць не буває. Адже саме від атмосфери, створеної всіма підрозділами ГДІП, залежатиме враження дипломатів від перебу-

вання у нашій країні. Саме тому технічне обслуговування будівель дипломатичних представництв посідає одне з центральних місць у господарській діяльності ГДП.

Наприклад, цього року в історичному центрі Києва по вулиці Івана Мазепи, де розміщується Посольство Латвійської Республіки, ГДП своїм коштом відремонтувала покрівлю та фасади будівлі, встановила систему сніготанення на покрівлі, реконструювала внутрішні приміщення і здійснила благоустрій навколишньої території. Загальна вартість виконаних робіт становить – 1 146 099 гривень. Тепер територію Посольства прикрашатиме вишукана металева огорожа з електроприводами воріт, квітники та рулонний трав'яний газон.

Посольство Арабської Республіки Єгипет також зусиллями ГДП отримало відремонтовану покрівлю, відновлений фасад із заміненіми вікнами, підсилені міжповерхові перекриття і готову до будь-яких зимових негараздів систему сніготанення, також було реконструйовано тепловий пункт і проведено роботи із благоустрою території. Загальна вартість виконаних робіт – 1 224 288 гривень.

Посольство Румунії також сміливо може зустрічати осінню та зимову негоду. Було встановлено нові ламіновані металопластикові вікна і двері, змонтовано сучасні системи кондиціонування, облаштовується система сніготанення, налагоджено роботу вузла



**Посольство Румунії в Україні**

обліку спожитої теплової енергії, а економний електричний водопідігрівач забезпечить теплою водою і під час найхолодніших зимових днів. Загальна вартість – 512 544 гривень.

Київський офіс ОБСЄ завдяки зусиллям ГДП Новий 2014 рік зустрічатиме з новими вікнами, відремонтованими приміщеннями. Було проведено комплексні оздобувальні та ремонтні

роботи як фасаду, так і внутрішньої частини приміщення. Для цього офісу також було виготовлено та встановлено кухонні меблі. Загальна вартість виконаних робіт у 2013 році по офісу ОБСЄ наразі становить майже 1 740 642 гривні.

Для повноти картини варто згадати про відремонтовану покрівлю будинку № 34 по вул. Ярославів Вал для

Посольства Чеської Республіки, реновацію будівлі Посольства Угорської Республіки, а також великі ремонтно-реконструкційні роботи, які проводяться ГДП до початку осінньо-зимового сезону в будинках, де розташовані Консульський відділ Посольства Польської Республіки, Резиденція Посла Республіки Індія, Посольство Республіки Хорватія, Консульський відділ Посольства Республіки Вірменія, Посольство Мальтійського Ордену та інші.

Ми можемо з упевненістю сказати, що всі роботи будуть виконані якісно і вчасно, оскільки комфорт, який ми створюємо – одна з найголовніших умов позитивного ставлення зарубіжних гостей до нашої країни.

Отже українська зима 2013-2014 для співробітників зарубіжних дипломатичних установ має бути теплою!



**Тепловий пункт по вул. Стрілецька, 16**